
◎開催日　令和元年10月28日（月）

◎参加者　　９名（男２名、女7名） 回収率 88.9%

◎アンケート回答者　８名（男１名、女７名）

１．現在の年齢やお仕事などを教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上
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25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２．今回のイベントの開催情報はどこで知りましたか。（あてはまるもの全て選択）
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３．今回のイベントの満足度はいかがですか。（最もあてはまるもの１つ選択）

４．上記３．の回答理由をお聞かせください。（あてはまるもの全て選択）

（１）開始時間

１．早い ３．遅い
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0.0% 0.0%

（2）イベント時間

（３）料金

（４）テーマ

（５）参加人数

１．少ない ３．多い

3 0

37.5% 0.0%

４．未回答

0
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４．未回答

0
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４．職員が多すぎる
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２．ちょうど良い

4

0.0% 87.5% 12.5%

１．興味ない ２．どちらでもない ３．興味ある

0 0 8

0.0% 87.5% 0.0%

１．安い ２．ちょうど良い ３．高い

0 7 1

12.5%87.5% 0.0%

１．短い ２．ちょうど良い ３．長い ４．未回答

0 7 0

87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

２．ちょうど良い ４．日中の開催が良い
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5.未回答
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第3回地域交流会　アンケート集計結果

政策推進課DM

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満

１．ホームページ・SNS等

２．チラシ

３．口コミ・個人的なネットワーク

４．その他

7 1 0 0



（６）その他

・ 普段の交流関係以外の方々とお話しする機会が持てて刺激を受けた

・ 参加人数は３グループくらいあると良い

５．本日の地域交流会で最も印象に残ったことは何ですか。また、それはなぜですか。
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６．地域交流会で取り上げて欲しいテーマがあれば教えてください。
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７．その他、村へのご要望などございましたら記載してください。

・
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・
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スワニーなどを使いやすくして欲しい（癒しのブースなどで使用したい）

病院や商業施設を増やして欲しい

頑張っているので、村の一人として色々考えたい

不動産情報をまとめてほしい

夜道を歩きやすくしてほしい

通学路（歩道）の整備

子育て世代向けのフリーペーパー発行（情報一元化）

地域への愛着を育てるにはどうすればよいか

地方暮らしの良いところ、楽しみ方について

六ヶ所村に住んでいる方の様々な意見を聞けた。仕事の関係上様々な話題が出るが、実
際に聞いた内容とは違っていた

参加者の皆さんの六ヶ所村を良くしたいという気持ちが強いと感じ、素敵な村だと思った

参加者の皆さんはレイクサイドパークのことが気になっているようであった。どのように利用
できるのか。どのように活用されていくのか。イベントなど。

ゲスト秋元さんの「ないものはない」、「ないなら自分で作ってしまえば良い」という言葉に刺
激を受けた

六ヶ所村でどう自分らしく、地域に貢献しつつやっていけるかを模索しているところだったの
で、ゲスト秋元さんの「自分の人生をプロデュースするのは自分」というのが印象に残った

（子育て支援、保険相談センター、図書館、郷土館、村営塾、主婦向けイベントなど）

村内企業と村民のつながりについて（水道・エアコン等の修理・清掃、雑草・除雪など）

様々な買い物の場所、商圏関係

子ども達の思いを聞いてみたい

趣味や特技を生かせる場づくりについて

「こんなつながり（コミュニティ、ネットワーク）があったらいいな」を話す

冬はあまり外に出られずひきこもりがちなので、皆さんどのように過ごしているのか。「冬の過
ごし方」が気になる

外部とのつながり方について

悩み事を共有できた

病院、交通に関して考えている方が多いのが印象に残った

参加者の皆さんが同じような悩みを持っているのだということが共有できてよかった


